

Eurol E-HD Coolant

Refrigerante para máxima eficiencia Código del producto E504300 Versión 1.0

Información sobre el producto

Eurol E-HD coolant es un fluido de transferencia de calor premium especialmente desarrollado para su uso en equipos pesados electrificados (de construcción).

Eurol E-HD coolant asegura una transferencia de calor eficiente y una excelente protección del sistema de refrigeración.

Eurol E-HD coolant es una alternativa segura a los refrigerantes de motor y sistema tradicionales. Eurol E-HD coolant no contiene nitrito, amina, fosfato, silicato, borato, 2-EHA ni etilenglicol dañino.

Eurol E-HD coolant puede utilizarse en condiciones severas a temperaturas muy bajas y altas. Consulte a su representante de Eurol para obtener asesoramiento sobre aplicaciones específicas.

Propiedades físicas

Property/Test	Value/Result	ASTM Standaard
Color	Púrpura	
Protección contra las heladas	-30.0 °C	ASTM D 1177
PH	8.5	